

# 重掌國足帥印頭炮 高洪波目標贏「馬」



國足主帥高洪波。新華社

世界盃亞洲區外圍賽C組賽事，今晚7時35分將在武漢燃起戰火，國足主場迎戰馬爾代夫(樂視810台今晚7:35p.m.直播)。此戰也是高洪波重掌國足帥印後的首場正式比賽。高洪波賽前直言：「球隊的目標就是戰勝對手，全取三分。」

高洪波表示，希望今仗無論是過程還是結果，都要好於上一場與馬爾代夫的比賽。為備戰今仗，國足25名球員從上週開始在武漢集結。高洪波透露，張琳芃和王榮超由於在聯賽中受傷，不會出現在今仗比賽中。

世外賽小組賽中，國足以3勝2和1負積11分暫列小組第三，同組卡塔爾6戰全勝，小組第一提前出線，中國香港以14分的成績排名第二。按照賽制，世外賽亞洲區40強賽共分8個小組，8個小組第一名和4個成績最好的小組第二名進入12強賽。這就意味着，國足要想獲得小組出線，除了接下來的兩輪取得全勝外，還要看競爭對手的表現。



國足(左)今仗暫取3分。新華社

對於國足的出線形勢，馬爾代夫隊主教練此前接受媒體採訪時表示，「中國隊顯然壓力更大」。對此，高洪波表示，不光球隊有壓力，所有關注中國足球的媒體、球迷都應共同承擔這個壓力。「足球是一個團隊運動，教練組只關注球隊準備工作。」高洪波表示，比賽強調知己知彼，現在先做到知己，根據自己球員技戰術特點盡可能組合好。

**重獎激勵？沒看過相關報道**  
此前曾有媒體報道，「中國足協為了激勵男足取得佳績開出重獎」，對於這種說法，高洪波表示，「沒有看過相關報道。」

■中新社

# 港足拒讓世盃夢 破滅

## 客戰卡塔爾冀再創奇蹟



港足門將葉鴻輝。資料圖片

香港文匯報訊(記者郭正謙)港足追夢！世界盃亞洲區外圍賽(世外賽)小組賽來到最後一站，不過港足拒絕讓「世盃夢」就此終結，要力爭最佳第二名出線，今仗必須作客在小組最強的卡塔爾身上全取三分，即使形勢未許樂觀，但港足希望再一次為全港市民奉獻奇蹟，令「港足狂熱」繼續燃燒，賽事將於當地時間晚上7時展開(無綫翡翠台今晚11:55p.m.直播)。



港足主帥金判坤。資料圖片

港足目前於C組名列第二落後卡塔爾4分，打多一場下領先第三位的國足3分，要力爭最佳第二名的席位，今仗必須全取三分，但作客面對此前6戰全勝的卡塔爾，要凱旋而歸固然難度甚高，不過港足上下均不願「世盃夢」就此醒來，要在卡塔爾身上挑戰這項「不可能的任務」。

### 金判坤：亦有一拚之力

雖然有基藍馬停賽，艾里奧、陳肇麒以及張健峰均因傷缺陣，港足主帥金判坤仍認為這是近年實力最強的港足：「我們盡可能召入了現今香港足壇最強大的人腳，雖然備戰時間倉促，不過我相信球隊的團結及鬥心可助我們搶分成功，入籍球員的身體素質亦增強了我們的對抗性，即使面對強隊卡塔爾亦有一拚之力。」

連同羅素及羅拔圖兩名新兵，今次港足一共召入了7名入籍球員，金判坤表示今仗會先求穩守等待機會：「作客面對卡塔爾當然會十分艱難，我們在防守上必須做到零失誤，高梵、麥基及徐德帥均是具速度的前鋒，我們要耐心等待並好好把握每個反擊機會。」

### 葉鴻輝：不會輕易投降

除要面對強大的卡塔爾球員，當地悶熱的天氣亦是港足敵人，在兩戰國足中大踢身價的門將葉鴻輝表示，作客比賽從來艱難，不過堅信港足有力踢出令球迷滿意的一仗：「我們不能保證每戰必勝，不過我們會為支持的球迷拚盡全力，港足被看低下往往會發揮出超水準，今次世界盃外圍賽，我們經歷過很多困難才走到這一步，絕對不會輕易投降。」

## 着紅衫 撐港足



香港文匯報訊(記者郭正謙)港足雖然遠赴卡塔爾作賽，不過並不表示他們要孤軍作戰，除有死忠球迷隨同港足遠征親身支持，香港足總昨日就呼籲一眾在香港的球迷，今日着上紅色衣服以示支持，齊齊成為港足「第十二人」。

### 球迷組織號召睇直播

港足能夠在今屆世界盃外圍賽踢出佳績，球迷的支持絕對功不可沒，主場連場爆滿，令港足感受到前所未有的推動力，雖然這場關鍵大戰失去了主場之利，不過香港球迷仍想盡辦法為港足送上祝福，本地球迷組織「猛龍十二連」就隨隊遠征現場打氣，未能遠赴卡塔爾的球迷亦可以行動支持港足，如球迷組織「香港力量」就於理工大學空地架設大型放映器，召集球迷一起欣賞直播打氣，香港足總則呼籲全港市民在今日穿起紅衫以示支持，令身處外地的港足仍能感受到「第十二人」的力量。



香港足總籲球迷撐港足。路透社

### 世界盃外圍賽亞洲區C組積分榜

排名	國家及地區	場數	勝	和	負	得球	失球	積分
1	卡塔爾	6	6	0	0	27	2	18
2	中國香港	7	4	2	1	13	3	14
3	中國	6	3	2	1	21	1	11
4	馬爾代夫	6	1	0	5	4	14	3
5	不丹	7	0	0	7	3	48	0



港足快馬高梵(左)衝擊卡塔爾守將。資料圖片

## 樂視欲合作籌辦單車世錦賽



香港文匯報訊(記者潘志南)網絡電視平台樂視體育繼斥巨資拿下英超轉播權後，更有意合作籌辦本地體育盛事，並把目光瞄準到明年由香港單車聯會主辦的世界單車錦標賽身上。

據了解，去年香港主辦單車世界盃，在籌備資金上十分困難，是次樂視有意籌辦，無疑將為本地體育盛事帶來新氣象。

過往樂視控股(北京)副董事長兼聯合創始人劉弘曾表示：「香港用戶的習慣與歐美國家相近，故視香港為『橋頭堡』，集團在港『練兵』後有助拓展海外市場。」樂視大舉進軍香港市場，劉弘認為，樂視初步會以香港市民為目標觀眾群，節目會有本地元素。



世界單車錦標賽明年在香港舉行。新華社

### 港男籃銀牌賽今演兩好戲

香港文匯報訊 香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今日假香港修頓室內場館作賽，頭場晚上七時正，由晉龍WTS對南青，尾場八時四十分角逐，由永倫與飛鷹對陣。

### 全國武林高手下月聚麗江

香港文匯報訊(記者譚曼煦雲南報道)2016年麗江全國武術套路冠軍賽(傳統項目)將於下月7日至10日在雲南省麗江市進行，屆時近千名來自全國的「武林高手」將齊聚古城。此次比賽是中國規模最大、參賽人數最多、專業水平最高的全國性武術賽事。

### 湖南將首辦不間斷騎行賽

香港文匯報訊(記者姚進)據悉，湖南首屆「雷克斯盃」法國「怕不怕」(PBP)320公里不間斷騎行挑戰賽將於下月16日在長沙望城區至張家界武陵源之間的黃金旅遊通道上舉行，也是法國「怕不怕」不間斷騎行挑戰賽首次在湖南舉辦。

## 「曼市打吡」7月「鳥巢」上演



香港文匯報訊(記者馬琳北京報道)嘉達利鋒和樂視體育昨日在北京共同宣佈，2016國際冠軍盃中國賽擬定今年7月打響，英超「曼市雙雄」將首次在英國境外進行打吡戰，於北京「鳥巢」對戰，初次加入國際冠軍盃的多蒙特也將在中國迎來首秀。

嘉達利鋒首席執行官墨菲表示：「今年，我們將繼續帶來三支歐洲豪門，在上海、北京和深圳的現代化體育場進行三場巔峰對決，其中曼市打吡必將成為全世界關注的焦點話題。」

### 多蒙特與「曼市雙雄」過招

根據擬定賽程安排，曼聯將在7月22日首場比賽坐鎮上海，迎接多蒙特的挑戰。7月25日，「紅魔」將轉戰北京，與曼城在「鳥巢」上演萬眾矚目的「曼市打吡」，這將是國際冠軍盃中國賽首次落戶首都北京。收官之戰將在深圳舉行，由曼城與多蒙特在7月28日帶來終極對決。三場比賽積分最高的球隊將捧起冠軍獎盃。

據了解，樂視體育今年將繼續直播國際冠軍盃中國賽。去年大獲好評的360度全景鏡頭將繼續運用於本屆賽事，樂視體育還將提供2條普通話、1條粵語、1條英語、2條明星信號和1條實時數據等10條信號，供球迷和全球網友選擇。

國際冠軍盃中國賽擬定今年7月打響。北京傳真

曼市打吡將於北京舉行。路透社

## 丁俊暉闖球員巡迴錦標賽16強



丁俊暉在比賽中。新華社

中國名將丁俊暉昨日在英國曼徹斯特舉行的球員巡迴錦標賽首圈比賽中，以4:1輕取英格蘭選手吉爾伯特，闖入16強。另一位中國選手梁文博以1:4不敵前世界冠軍梅菲，無緣次圈；中國香港選手傅家俊以4:3擊敗了蘇格蘭老将麥克馬努斯，也獲得了16強的席位。丁俊暉下一輪的對手是懷特和布雷切爾兩位「90後」球員之間的勝者。傅家俊的對手將在托德和禾頓之間產生。

進入2016年之後，丁俊暉的狀態出現了良好的上升

勢頭，先是在威爾士公開賽上闖入八強，之後又在世界大獎賽上打入準決賽，世界排名也從第19位上升到第17。如果他在下周的中國公開賽上發揮正常，將很有機會重返世界前16，直接獲得世界錦標賽的參賽資格。

丁俊暉賽後說：「我現在重新找到了自信，對於排名我認為沒有問題，我會在最後三個排名賽中竭盡全力。」他說的三個比賽是球員巡迴錦標賽、中國公開賽和世界錦標賽。

■新華社